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#) INTERENCHERES

Belle vente mobiliére
samedi 16 septembre 2023 314h00 ° @ 09100 Pamiers

DESCRIPTION GENERALE LIEU DE VENTE FRAIS ET CONDITIONS EXPOSITIONS

Une sélection par : ARIEGE ENCHERES sarl

Description : Bijoux, art de la table, mobilier, tableaux et objets d'art, environ 250 lots
Belle vente mobiliére

Conditions de réglement : Société MAIL BOXES ETC (MBE Toulouse) : 05.34.66.85.37 ou
mbe2603@mbefrance.fr - Services Colis : 06.95.78.73.64 ou info@servicescolis.com - MEO Transport
Logistique : 06.50.72.10.48 ou m.transportlogistique@gmail.com - société ABC Transport (M. Trocard :
06.76.28.91.61) ou abctransports31@gmail.com - société ART TRANSPORT (M. Bernard : 06.50.82.45.15) ou
michel.bernard34@wanadoo.fr

Frais de vente : 22 % TTC en volontaire

Opérateur : ARIEGE ENCHERES sarl

Contact :
0561671186

& 0561600238
ffarbos@yahoo.fr
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© OpenStreetMap

Adresse :
@ 23 place du Marché au Bois, 09100 Pamiers, FR

Informations d'accés : LHotel des Ventes se situe dans le centre ville de Pamiers, a proximité du parc municipal.

Frais de vente : 22 % TTC en volontaire

Frais internet :

+3% HT du prix d'adjudication (soit +3,60% TTC) pour les lots volontaires.
+35 EUR HT par véhicule (soit +42 EUR TTC) pour les véhicules volontaires.
Aucun frais supplémentaire pour les lots judiciaires et les ventes caritatives.

Conditions de vente
Conditions d'expéditions

Mentions légales volontaires :

ARIEGE ENCHERES sarl

Date de déclaration ou n° d'agrément : 2002-345
TVAintra : FR41442783411

Expositions :

23 place du Marché au Bois , 09100 Pamiers, FR
vendredi 15 septembre de 14h00 a 17h00

samedi 16 septembre de 10h00 a 12h00

E |

& 9...-. .

Lot n°2 Etui de rouge a . Lot n°4 Petit lot de piéeces
9 Lot n°3 Pyrogéne en P

Lot n°1 Lot six bijoux A i

laqué or et argent levres en argent étranger, argent & bas titre. h.4.2 cm en argent, broches et
Plaq g Asie... g T monnaies (175 g)
Est.: 50-70 € Est.: 20-30 € Est.:20-30 € Est.:30-50 €
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Lot n°5 Lot de 8 montres Lot n°6 Monnaie royale Lot n°7 Amulette dite Lot n°8 Lot de six montres
de gousset en |'état, Philippe IV le Bel, 3.83 g, "Penca de Balangandan” de marques diverses dont
certaines en argent diam. 2.5cm avec9.. LIP

Est.: 60-80 € Est.:30-50 € Est.: 80-120 € Est.: 20-30 €

Lot n°9 Lot de sept Lot n°10 Bague enorjaune  Lotn°11 Bague en orjaune Lot n°12 Bague "noeud” en
montres de marques sertie de deux lignes de et pavage de diamants sur or jaune et pavage de
diverses pierres... une... diamants,...

Est.:20-30 € Est.: 180-250 € Est.: 150-200 € Est.: 150 - 250 €

Lot n°13 Bague en or Lot n°14 Paire de boucles Lot n°15 Collier or et pierre Lot n°16 Bague en or,
solitaire 0.1 carat env., d'oreilles en or 14 carats bleue en pendentif, 2.44 g diamants et pierre rouge
taille... serties... (a déméler). ovale, 3.15g,...

Est.: 120-150 € Est.: 60- 100 € Est.:100-150 € Est.: 150-180 €

Lot n°17 Paire de Lot n°18 Bague en or Lot n°19 Bague jonc en or Lot n°20 Anneau
dormeuses en or et pierre ouverte, décor profil a et perle imitation diamants, partiellement serti de
violette, 3.99 g,... l'antique, 4.68... 6.26... diamants taille...
Est.: 100-120 € Est.: 120-150 € Est.: 150-180 € Est.: 160-180 €
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Lot n°21 Montre dhomme Lot n°22 TIFFANY, bracelet Lot n°23 TIFFANY, chaine

OMEGA Constellation, en argent orné d'un coeur, en argent avec un
chronomeétre,... 1.9g,.. pendentif coeur,...
Est.: 250-300 € Est.: 80-100 € Est.:80-100 €

Lot n°25 TIFFANY, bracelet Lot n°26 Bague en or jaune Lot n°27 Bague en or gris

en argent avec un coeur, sertie d'un cabochon de sertie d'une topaze bleu
33.85g,... rubis... ciel...
Est.:280-320 € Est.:200-300 € Est.: 200 - 300 €

Lot n°29 Bague or jaune . . Lot n°31 Paire de boucles
o - s Lot n°30 Chaine en or L
solitaire sertie de diamant . d'oreilles en or blanc
. torsadé long. 46 cm, 7.6 g .
taille... ornées de...
Est.: 300-350 €
Est.: 120-150 € Est. : 200 - 300 €

Lot n°24 TIFFANY, chaine
en argent signée, avec
deux coeurs,...

Est.:80-100 €

Lot n°28 Bague en or gris,
solitaire taille brillant env....

Est. : 250-350 €

Lot n°32 Bague art déco
"marguerite", monture or,
six perles...

Est.: 150-180 €

Lot n°33 Amusant Lot n°34 Bague Asie début Lot n°35 Paire de boucles
pendentif en forme de XXe, décor d'une geisha d'oreillesenor0.8get 3
bombe d'équitation,... émaillée,... boucles...

Est.: 80-120 € Est.: 100-120 € Est.:80-120 €
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Lot n°36 Bague "vous et
moi" en or, imitation
diamant pour...

Est.: 100-150 €
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Lot n°37 Montre de
gousset fin XIXe, en or,
78.91 g, diam. 42 mm

Est. : 600 - 800 €

Lot n°41 Chaine et
pendentif porte-méche en
or,29.34 g,...

Est.: 600 -700 €

L

Lot n°46 Bracelet en
dentelle d'or ajouré, pierre
jaune...

Est.: 600-700 €

Lot n°50 Broche libellule
art déco, en or, pavage
diamants et...

Est.: 150-180 €

Lot n°38 Clé de montre de
gousset en or, 3.25 g, h.4.5
cm

Est.:80-120 €

Lot n°42 Chaine ou collier
enor 6.87 g, long. 49 cm

Est.: 150-200 €

Lot n°47 Bague panthere
en or jaune et pierres, 3.17
g, taille 53

Est.: 150-180 €

Lot n°51 Croix or et
grenats,h. 5cm, 5.36 g

Est.: 100-120 €

Lot n°39 Montre de
gousset fin XIXe, en or,
73.93 g poids...

Est. : 400 - 500 €

Lot n°43 Chaine en or et
pendentif monture or
(accidents),...

Est.:700-800 €

Lot n°48 Paire de boucles
d'oreilles perles et pierres

rouges...
Est.:180-250 €

i

Lot n°52 Bague or gris,

perle et huit diamants, 4.42

g, taille 53
Est.: 150-180 €
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Lot n°40 Piece de 40 FF or,
Louis XVIII, 1824 A, 13.32
g,...

Est. : 400 - 500 €

Lot n°45 Chaine de montre
de gousset passementerie
oret...

Est.:300-350 €

Lot n°49 Croix en or ornée
de 17 perles, h.6.7 cm, 6.57

g
Est.:180-250 €

Lot n°53 Lot deux broches
or et turquoises, perles et...

Est. : 200-250 €
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Lot n°54 Lot trois broches Lot n°55 BREITLING, Lot n°56 Bague en orblanc Lot n°57 Bracelet ligne en
et pendentifs monture or, montre bracelet dhomme, sertie d'une émeraude et or gris serti de diamants,
camée et... modéle Wings, en... entourée... long....

Est.: 300-400 € Est.: 650-800 € Est.: 650-800 € Est.: 1000- 1500 €

Lot n°58 Collier en or jaune Lot n°59 Bracelet rigide en Lot n°60 Alliance Lot n°61 CARTIER Santos,
serti de diamants, long. 42 or orné d'une ligne de ameéricaine or blanc sertie paire de boutons de

cm, 33 g diamants... de diamants... manchettes or et...

Est.: 1500-1800 € Est.:2800-3200 € Est. : 450 - 500 € Est.: 500- 700 €

Lot n°62 Alliance Lot n°63 Chaine en or Lot n°64 Chaine en or Lot n°65 Importante bague
ameéricaine or gris ornée de blanc avec un pendentif jaune avec pendentif en or blanc ornée de
diamants taille... taille brillant... diamant taille... diamants,...

Est.: 350-450 € Est.: 300-400 € Est. : 300 - 400 € Est.: 650-700 €

R . Lot n°67 Bague jonc en or Lot n°68 Bague marguerite Lot n°69 Lot de 5 bagues a
Lot n°66 Quatre pendentifs ) : , . . .
jaune et or gris, ornée de en or, pierre verte, 7.36 g, monture en or (tailles 53 a
enor7.47qg. . .
trois... taille 57.5. 56),...
Est.: 150-180 €
Est.: 180-220 € Est.:180-220 € Est.: 250-300 €
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Lot n°70 Bracelet en or,
vers 1920, orné de
diamants, 24.52 g.

Est. : 500 - 600 €

Lot n°74 Pendentif en or
ajouré, a contours, orné de
perles,...

Est. : 300 - 400 €

Lot n°78 Large bague
bandeau en or et platine
pavée de...

Est.: 950-1100 €

Lot n°92 Louis Vuitton, sac
modéle Speedy 40, avec
cadenas...

Est.: 200-300 €

Lot n°71 Bracelet or, maille
ameéricaine, long. 18 cm,

Est.:250-300 €

Lot n°75 Bague en or jaune
et pierres violettes, 8.37 g,

Est. : 350 - 400 €

Lot n°79 Bague tank en or
jaune ornée d'un diamant

Est. : 900-1000 €

Lot n°93 Lot mode:
baguier en cuir, ceinture

Est.: 50-100 €

Lot n°72 Montre dhomme,

bracelet et boitier en or,
61.704g...

Est.:1200-1500 €

Lot n°76 Lot de trois
bagues or diamants et
pierres, tailles...

Est.:250-350 €

Lot n°90 DUPONT Paris,
porte cartes en cuir noir et
stylo a bille

Est.:50-100 €

Lot n°94 Face a main fin
XIXe, monture en or 18
carats, 21.20...

Est.:60-80 €
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Lot n°73 Importante
montre de dame en or et
19 diamants, le...

Est.: 3000-4000 €

Lot n°77 Alliance
ameéricaine en or gris ornée
de diamants...

Est.: 550 - 600 €

Lot n°91 CHOPARD,
pendulette de bureau
"happy sport’, en...

Est.: 100-150 €

Lot n°95 Grand cachemire
en bon état 335x160 cm

Est.:100-200 €
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Lot n°97 DUNHILL et

Matthew Norman London,
pendule...

Est.:150-200 €

Lot n°96 Deux plateaux a
contours, en métal peint
31x38 et 36x44 cm

Est.:20-30 €

Lot n°101 Service de
verres en cristal, 12 verres
h.17 cm, 9...

Est.:100-150 €

Lot n°100 Service de nuit
XIXe en opaline blanc et or,
h.13 cm

Est.:30-50 €
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Lot n°98 Statuette en
cristal moulé de Sévres "nu
assis", h.17.5cm

Est.:40-60 €

Lot n°99 Le roi Babar, Pixi
1988, h. 68 mm

Est.:40-60 €

te WA
2V

Lot n°102 CHRISTOFLE,
deux cartons contenant 12
fourchettes a...

Est.:40-60 €

Lot n°103 CHRISTOFLE,
ménageére en métal
argenté, modele...

Est. : 300 - 500 €

Lot n°104 Lot 11 couverts
et accessoires en métal
argenté

Est.: 60-80 €

Lot n°105 Lot argenterie:
service a café en métal
argenté,...

Est.:80-120 €

Lot n°107 Lot deux
drageoirs Wedgwood et
deux sujets en...

Est.:30-50 €

Lot n°106 Lot argenterie
en métal argenté: 3
tastevins,...

Est.: 60-80 €

Lot n°109 Jardiniére en
métal argenté, de style
rocaille, en...

Est.: 100-120 €

Lot n°108 Lot argenterie
poingon Minerve: deux
tasses, deux...

Est.:80-120 €

Lot n°111 Moutardier
(couvercle détaché), pichet,
h.12 cm et...

Est.: 60-80 €

Lot n°110 CHRISTOFLE,
modéle Malmaison, partie
de ménageére...

Est.: 250 -300 €
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Lot n°112 Lot 12 verres a
liqueurs en argent
sterling...

Est.: 60-80 €

Lot n°113 Lot 3 assiettes
en cuivre émaillé diam. 13
cmet...

Est.:40-60 €

Lotn°114 Les
contemporains célébres :
couverture en bois....

Est.: 50-100 €

Lot n°115 Lot deux
ouvrages: "oeuvres" de
Francois Villon et...

Est.:20-30 €

Lotn°116 Lot de 4 livres
sur la religion catholique,
reliures...

Est.:150-250 €

Lot n°117 Deux livres
reliures cuir, 1730 :
ARRESTS...

Est.:100-150 €

Lot n°118 Livre a reliure en
cuir, 1733: OBSERVATIONS

SUR LE...
Est.:150-250 €

Lot n°119 Livre en latin de
GUILLAUME de BAILLOU,
reliure...

Est.:80-120 €

Lot n°120 Deux livres a
reliures en cuir 1771: «
COUTUME...

Est.: 150-200 €

A
[PReSs 3 J

Lot n°124 Grand album

vers 1900 contenant 200...

Est.: 100-150 €

Lot n°121 Editions
HETZEL 1907, « LAGENCE
THOMPSON AND Co...

Est.: 120-150 €

Lot n°125 Classeur souple
contenant pres de 500
TIMBRES DU...

Est.:30-50 €

Lot n°122 Lot de deux
albums souples de
CARTES...

Est.:80-120 €

Lot n°126 Deux broderies
asiatiques "dragon" 43x58
cm et "deux...

Est.:30-50 €
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Lot n°123 Grand album
vers 1900 contenant pres
de 500 CARTES...

Est. : 200-300 €

Lot n°127 Vase balustre en
céramique blanc bleu, Asie
XXe,...

Est.: 50-100 €
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Lot n°128 Ecole orientale, Lot n°129 Ecole orientale Lot n°130 Cache-pot en Lot n°131 Lampe rouleau
“le scribe", dessin sur tissu, "'statues du temple bronze patiné, décor d'un en céramique d'Asie vers
42x32 cm d'Angkor",... dragon... 1900, décor...
Est.:20-30 € Est.:30-50 € Est.:250-300 € Est.: 80-100 €

Lot n°132 Deux grands o . Lot n°134 Vase blanc bleu Lot n°135 Gouache sur
. . Lot n°133 Cave a cigares . . .
plats Imari, fin XIXe, diam. XIXe, socle en bois, h.49 papier de riz, vers 1900,
Japon fin XIXe, h.33 cm R
44 cm,en.. cm en tout 11.5x16 cm a vue
Est.: 60-80 €
Est.: 600-800 € Est.:80-120 € Est.:20-30 €

Lot n°136 Composition en Lot n°137 GORER et Lot n°138 Deux assiettes Lot n°139 Lot quatre

bois et métal "barque de BLACKER, deux volumes, en porcelaine de Chine assiettes Chine fin XVllle et
péche sur le... 1911: «... XIXC... XIXe (un...

Est.: 80-120 € Est.: 1000-1200 € Est.:30-50 € Est.:100-150 €

Lot n°140 Paire de vases Lot n°141 Vase a fleurs en Lot n°142 Grand vase Lot n°143 Vase en

Chine famille rose, h.36 porcelaine de Chine, balustre en porcelaine de porcelaine imari Japon, h.
cm, sans accident famille rose,... Chine XXe, trés... 27 cm, trés bon état

Est.: 120-150 € Est.: 40-60 € Est.:30-50 € Est.: 60-80 €
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Lot n°144 Lot de trois

assiettes porcelaine Japon
XIXe,...

Est.:80-120 €
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Lot n°145 Grand saladier
porcelaine imari Japon
début XXe,...

Est.:80-120 €

Lot n°146 Ancien livre de

priére bouddhiste
manuscrit en...

Est.:50-60 €

Lot n°147 Casque de
théatre "Valkyrie", orné d'un
dragon ailé,...

Est.:30-50 €

Lot n°148 Paire de guétres
de cavaliére XIXe en cuir
fauve...

Est.:20-30 €

Lot n°149 Ancienne
sonnaille de chévre, bois
cintré et cloche,...

Est.:40-60 €

Lot n°150 Mallette

ancienne, h.25x41x19 cm

(petit manque sur...
Est.:40-60 €

Lot n°152 Ancienne selle
richement décorée de
clous dorés,et...

Est.: 100-150 €

Lot n°156 Tunique de
brigadier de gendarmerie
départementale a...

Est.: 200-250 €

Lot n°153 Réplique de
sabre de mousquetaire du
Roi, fin XIX°...

Est.: 100-150 €

Lot n°157 Culotte en tricot
blanc de gendarme a
cheval,...

Est.: 120-150 €

Lot n°154 Lot de deux
paires de trefles
(épaulettes) et...

Est.: 60-80 €

Lot n°158 Drapeau
tricolore en soie frangée
d'or de [AMICALE...

Est.: 80-120 €
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Lot n°151 Ancienne
hampe de drapeau turc,
base en marbre, h.31 cm

Est.:40-60 €

Lot n°155 Lot de deux
accessoires de
gendarmerie fin XIXe:...

Est.: 100-150 €

Lot n°159 Affiche originale
entoilée 1915 : « POUR LA...

Est.:70-90 €
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- Lot n°161 Rare affiche Lot n°162 Carte fin XVlle Lot n°163 Série de
Lot n°160 Affiche originale . .
entoilée « ON LES AURA | originale 1917 : « JOURNEE en couleurs de la gravures en couleurs XIXe
DE LARMEE... PROVINCE de NAMUR... "les 4 saisons’,...
Est.:70-90 ¢ Est.: 180 - 250 € Est.:120-150 € Est.:40-60 €

Lot n°164 Coffre en Lot n°165 Paire de porte- Lot n°166 Porte-ananas Lot n°167 Tabouret de
marqueterie de paille, XIXe, ananas en opaline verte Napoléon Il en opaline pied tapissé, XIXe, h.
h.15x33x21.5cm h.27 cm, on... laiteuse,... 20x30x26 cm

Est.: 100-120 € Est.: 150-200 € Est.: 50-100 € Est.:20-30 €

Lot n°168 Jacob Petit Lot n°169 Oeuf monté Lot n°170 Ecole frangaise Lot n°171 Ecole frangaise
(1797-1868), statuette en russe en bois peint, décor fin XIXe, "deux XIXe "portrait de
porcelaine... paysager,... personnages de... Napoléon’,...

Est.: 150-200 € Est.: 40-60 € Est.: 100- 150 € Est.:200-300 €

Lot n°172 Ecole frangaise Lot n°173 Ecole frangaise Lot n°174 Groupe en Lot n°175 Lot comprenant
romantique, caricature romantique "portrait biscuit "les trois amours”, un candélabre en bronze
datée 1850,... d'homme de... h.20 cm (un... doré XlXe...

Est.: 100-120 € Est. : 250- 300 € Est.:80-120 € Est.: 60-80 €
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Lot n°176 Paire de Lot n°177 Paire de lampes Lot n°178 Paire de lampes
candélabres XIXe, a futs en dorées a décor de a pétrole en opaline bleue,
porcelaine... sphinges (petite... décor de...

Est.: 80-120 € Est.: 60-80 € Est.: 100- 150 €

Lot n°180 Vase Médicis en Lot n°182 Vase en

] R Lot n°181 Buste de garcon . . ,
cristal, h25x20 cm en tres . n . g. _Q porcelaine de Paris, décor
) en cire, socle bois, Edition... .
bon état oriental, h.38.5cm

Est.: 60- 80 € Est.:30-50 € Est.:20-30 €

Lot n°184 Vassilakis Lot n°185 Anita TULLIO Lot n°186 Léonide
TAKIS (1925-2019) (1935-2014), "éclosion’, PETROFF (XX), "l'arbre",
“Magnetic Evidence... bronze doré et... Cagnes sur Mer...
Est.:200-300 € Est.: 150-200 € Est.: 50-100 €

an

0

Lot n°188 Jules-René Lot n°190 Constantin

Lot n°189 ZENAKEN, né en
' FONT (1890-1954
1954, lot de 3 peintures... ONT (1890-1954) « nu

allongé », HST 50x100 cm.
Est.: 200 - 300 € Est.:100-150 € Est. : 350 - 400 €

HERVE (1887-1981) "jeu
d'enfants dans le...
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Lot n°179 Pendule sous
globe Napoléon lll en
albatre et métal...

Est.:150-250 €

Lot n°183 Igor MITORAJ
(1944-2014) "Asclépios",
bronze a...

Est.: 3000-4000 €

Lot n°187 Jacques ADNET
(attribué a): Bureau plat a
structure...

Est.: 5000-7000 €

Lot n°191 Renée
THEOBALD (1926-2014) "la
Vierge", HST 46x38 cm

Est.:40-60 €

13/23


https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73590896.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73590919.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73590925.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73590921.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73590926.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73590944.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73590955.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73542586.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73542591.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73542597.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73542601.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73530249.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73525699.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73525704.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73525617.html
https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/lot-73525647.html

07/09/2023 10:21 Belle vente mobiliere, vente aux encheres, le samedi 16 septembre 2023 a Pamiers | Interencheres.com

Lot n°192 DARIUS 1993, Lot n°193 Ecole francgaise Lot n°194 Charles-Edouard
deux dessins "le début XXe "jeu d'enfants’, GOGLER (XXe) "le parc"
minautore” 43x29 et... HST 31x24... dessin et...

Est.: 120-150 € Est.: 50-80 € Est.: 50-100 €

Lot n°196 Raymonde Lot n°197 Table basse de Lot n°198 Deux étageres

LEDUC, née en 1929, vase salon, vintage, vers 1970, de boulanger en métal
rouleau, ... h.36x100x100 cm ajouré peint en...
Est.:30-50 € Est.: 60-80 € Est.: 150-200 €

Lot n°195 Jean MAYODON
(1893-1967), assiette en
céramique,...

Est.:200-250 €

Lot n°199 Enfilade
scandinave vers 1960/70,
en placage de...

Est. : 400 - 600 €

Lot n°200 Sciolari et Lot n°201 Bar bambou Lot n°202 Gérard
Mazzega a Murano, vers et céramique, GUEZENNEC (XXe), six
suspension en verre... 1950/60, h.95x118x36 ... gravures en noir...
Est.: 80-120 € Est.:200-250 € Est.: 50-100 €

Lot n°204 Lampe de Lot n°205 Ancien grand Lot n°206 Paire

bureau Flamant, style rétro, portant présentoir de d'enceintes BOSE (modéle
h.90, diam. 16 cm boutique de... 901), vers 1970, pied...
Est.: 60-80 € Est.: 200-300 € Est.: 200 - 400 €

https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/7isPrintSale=1

Lot n°203 Lampe de
bureau, de style rétro
industriel, a fixer...

Est.:80-120€

Lot n°207 Ecole frangaise
vers 1925 "jeune femme",
terre...

Est.:80-120€
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Lot n°208 ERIBE (XXe), Lot n°209 Ecole russe XXe, Lot n°210 R.TANGUI (XXe), Lot n°211 Thomas
"élégante vers 1925", terre "statue allégorique”, "le port de Cavalaire", Frangois CARTIER (1879-
cuite... bronze, h.25 cm 61x120 cm,... 1943), "lionne en...

Est.: 60-80 € Est.: 60-80 € Est.: 50- 100 € Est.: 50-100 €

Lot n°212 Paire de Lot n°213 Composition Lot n°214 Serge LESAGE, Lot n°215 Tapis moderne
fauteuils 79x58x54 cm et tableau en céramique, tapis saga "Bali", style Inde, laine "Praline”,

table basse vers... marqué au centre... Laurence... 2002x290 cm

Est.: 50-100 € Est.: 50-100 € Est.: 80-100 € Est.: 100-150 €

. Lot n°217 Pouf recouvert Lot n°218 Guéridon art Lot n°219 Ecole orientale
Lot n°216 BRETZ cultsofa, « s . ) . " .
. de velours rouge, a décor déco en bois naturel, décor XXe "portrait de femme
lot 3 coussins
de... floral... arabe, en...
Est.:40-60 €
Est.:40-60 € Est.:60-80 € Est.: 150-250 €

Lot n°220 Walter SITA Lot n°221 Lot de deux Lot n°222 Le Coronne a Lot n°223 Buste primitif,
(XXe), "Paris, boulevards vases art déco: André Ciboure, service a liqueurs statue moulage sur socle
pres de la... DELATTE... en gres, a... en bois, h.28/44 cm

Est. : 500- 700 € Est.: 150-200 € Est.:60-80 € Est.: 40-60 €
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Lot n°224 ODYV (BERTOT Lot n°225 Suspension art Lot n°226 Console en Lot n°227 Important lustre

Odette & MUSSIER déco en métal et verre métal patiné, a décor de en Murano, a six bras de
Yvonne), vers 1930,... laiteux,... volutes, de... lumieres,...
Est.: 50-100 € Est.: 50-100 € Est.:200-300 € Est. : 300- 400 €

Lot n°228 Paire Lot n°229 Giotto Stoppino Lot n°230 Yves BRAYER Lot n°231 Space age, paire
d'appliques en Murano pour Kartell, porte-revues "paysage provengal’, de doubles appliques

(une feuille a refixer),... bleu,... procédé Jacomet... murales...

Est.:80-120 € Est.:80-120 € Est.: 50-80 € Est.: 40-60 €

Lot n°232 Coupe tripode Lot n°233 Emile Lot n°234 LEMANCEAU, Lot n°235 Violette DE
en laiton doré martelé, MADESCLAIRE a Limoges, sculpture art déco MAZIA (1896-1998),
décor d'aigles... vers 1930, ensemble de... "Valkyrie", terre... "nature morte aux...
Est.: 80-120 € Est.: 150-200 € Est.: 150 - 200 € Est.: 50-60 €

Lot n°236 Jean COTTE Lot n°237 Victor MAUNIER Lot n°238 Louis HOUPIN Lot n°239 Guy LAFAGE,
(XXe), "chateau de (1890 Marseille / 1972 (XXe), «rue du Four a "ceux de 1870", HST 38x46
Montségur”, HST 89x117... Paris) « Rue... FALICON dans les... cm

Est.:80-120 € Est.:40-60 € Est.: 60-80 € Est.: 70-90 €
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Lot n°240 Ancien lutrin en
métal torsadé, pietement
tripode,...

Est.: 200-300 €

Lot n°244 Paire de
fauteuils rustiques XIXe,
h.85x65x55 cm

Est.:30-50 €

Lot n°248 Cartel Napoléon
Il en bronze patiné, décor
d'amours...

Est. : 300-400 €

Lot n°252 Groupe en
porcelaine "scéne galante
et moutons”,...

Est.: 150-180 €

Belle vente mobiliere, vente aux encheres,

Lot n°241 Deux anciens
pique-cierges montés en
lampe, en métal...

Est.:100-150 €

Lot n°245 Azizullah
AHMADY (Ecole
orientaliste XXe), deux...

Est.:80-120 €

Lot n°249 Chaise
d'aisance XVllle garnie de
cuir, cuvette en... a

Est.: 200-300 € Est.: 150-180 €

Lot n°253 Desvres, Jules
Verlingue, coupe jardiniere,
a décor...

Est.: 50-60 €

Lot n°242 Chauffe eau
pour le bain, en cuivre,
début XXe,...

Est.:30-50 €

Lot n°246 Ferenc PACZKA
(1856-1925), "maternité",
HSC ovale 41x50 cm

Est.:80-120 € Est.:80-120 €

Lot n°250 Paire de lampes
de style Empire en bronze,

Lot n°254 GOLDSCHEIDER,
importante sculpture
orientaliste...

Est.:2000-2200 €

le samedi 16 septembre 2023 a Pamiers | Interencheres.com

double...
Est.:30-50 €

cuite...
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Lot n°243 Deux gravures
en noir XXe signées 19x13
cmet 10x15cm

Est.:30-50 €

Lot n°251 Lampe a
crémaillére de style art
nouveau, tulipe...

Est.: 150-180 €

Lot n°247 Ecole frangaise
fin XIXe "portrait de dame”,
huile 37x30 cm

Lot n°255 GOLDSCHEIDER,
paire de bustes en terre
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Lot n°256 Lampe de style

art nouveau, pied en
bronze a décor...

Est.:120-150 €

Lot n°260 MC NATTIER,
"paysage provencal”,
aquarelle 44x54.5 cm

Est.:40-60 €

Lot n°264 LEUNE, lampe
boule en verre, décor
émaillé tournant...

Est.: 120-150 €

Belle vente mobiliere, vente aux encheres, le samedi 16 septembre 2023 a Pamiers | Interencheres.com

Lot n°257 Tony Lot n°258 Germaine
VERGNOLET, "le jardin du

Luxembourg, Paris... 1892, "scene...

Est.: 200 - 300 €

Est.: 60-80 €

Lot n°261 René GAILLARD-
LALA (1893-1974), "'nu
féminin",...

Lot n°262 Marie HOWET
(1897-1984), "paysage",
aquarelle 26x16 cm

Est.:50-80 €

Est.: 60-80 €

Lot n°266 Bureau écritoire
XIXe, en placage,
h.103x99x55 cm

Est.: 50-100 €

Lot n°265 Commode Louis
XV en noyer, a trois tiroirs,...

Est. : 300- 500 €

LANTOINE-NEVEUX, née en

Lot n°259 Francois
DEPRESLE, né en 1927,
"paysage, fin...

Est.:40-60 €

Lot n°263 Paire
d'appliques en ferronnerie

tressée, tulipes en...

Est.:150-180 €

Lot n°267 Bureau dos
d'ane XIXe a décor
marqueté, h. 93x81x48 cm

Est.: 100-150 €

Lot n°268 Paul FLAUBERT
(1928-1994), "jeune femme
au bord du...

Est.: 100-150 €

Lot n°270 Commode
Restauration en acajou, h.
82x108x54 cm.

Est.: 80-120 €

Lot n°269 Léon DANCHIN
(1887-1938) deux
lithographies en...

Est.: 100-150 €

https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/7isPrintSale=1

Lot n°271 Miroir Napoléon
Il en bois noirci et stuc
doré...

Est.: 100-150 €
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Lot n°274 Table rustique
de ferme, "a glissants"
(manquants),...

Est.: 100 -200 €

Lot n°272 Petit tricycle
d'enfant, vers 1900, en fer,
selle en...

Est.:100-150 €

Lot n°273 Paire de
fauteuils a crosses XIXe,
assises en tissu,...

Est.:100-150 €

Lot n°275 Table a volets
en acajou, XIXe, h.
69x87x89 cm.

Est.:60-80 €

Lot n°276 Buffet Louis XIII Lot n°277 Vitrine Louis XV
a pointes de diamants, et en bois fruitier, h.
de... 141x90x60 cm

Est. : 300 - 400 € Est. : 400 - 500 €

CHEMIN
CANTO LAQUZETTE

Lot n°278 Réunion de huit
santons de creche
napolitaine en...

Est. : 600 - 800 €

o

7 GHEMIN S
0ES

CAMINOLES |

Lot n°279 Table de miliey,
XIXe, plateau de marbre
blanc...

Est.:100-150 €

Lot n°281 Deux anciennes
plaques de rues en métal
25x39 cm et 26x40 cm

Lot n°280 Etagére d'angle
en bois tourné, XIXe,
h.128x40x23 cm

Lot n°282 DEMOULIN,
ancienne plaque en tole
CINZANO 43x37.5 cm

Est.:30-50 € Est.:20-30 € Est.:20-30€

S ntstary i it wina: £
Lot n°284 André CATTEAU
(XXe), "vieille maison a
Orgeix",...

Est.:20-30 €

g

Lot n°285 Ecole frangaise Lot n°286 Emile WEGELIN
fin XIXe "étude de

paysage", HSP 30x37 cm
Est.: 60-80 €

campagne”...
Est.: 60-80 €

https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/7isPrintSale=1

(1875-1962), "la maison de

Lot n°283 Pierre-Jean
LETAUDY (né en 1909)
école toulousaine...

Est.:30-50 €

Lot n°287 Emile WEGELIN
(1875-1962), "Sainte
Marguerite 1911"...

Est.: 60-80 €
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Lot n°288 Albert FOA
"portrait de jeune fille", HST
55x46 cm...

Est.:30-50 €
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Lot n°289 Paul LASSERRE
(XXe) "paysage au moulin’,
HST 38.5x61 cm

Est.:40-60 €

Lot n°290 Jane ATCHE
(1872-1937), deux
estampes art nouveau...

Est.: 200 - 300 €

Lot n°292 Matthaeus
SCHIESTL (1869-1939),
gravure en couleurs...

Est.:80-120 €

Lot n°296 Paravent a trois
pans tapissé au petit point,
décor...

Est.:80-120 €

Lot n°293 Gravure en noir
XIXe "Rouget de Lisle",
80x95 cm

Est.:40-60 €

Lot n°297 Atelier JP Paris,
"scene de chasse", tenture
100x210 cm

Est.: 50-100 €

Lot n°294 Broderie sur
soie, vers 1900, "Pension
Saint Joseph"...

Est.:30-50 €

Lot n°298 Petit miroir XIXe
en bois doré, en l'état
64x33 cm

Est.: 40-60 €

Lot n°291 Miroir rocaille en
métal doré, a contours,
73X54 cm

Est.: 100-150 €

Lot n°295 Marie-Christine
GRILLET (XXe) "la
brodeuse", tenture...

Est.:50-100 €

Lot n°299 Lotde 5
gravures anglaises en
couleurs "chevaux et...

Est.: 50-100 €

Lot n°300 Deux anciens
vitraux 63x62 chacun

Est.:30-50 €

Lot n°301 Chasseloup
(XXe), "Dieppe", HST 22x33
cm

Est.:30-50 €

Lot n°302 Malle "hall du

voyage", circa 1900,

h.33x90x56 cm,...
Est.: 100- 150 €

https://www.interencheres.com/meubles-objets-art/belle-vente-mobiliere-616076/7isPrintSale=1

Lot n°303 SIRVEN
imprimeur a Toulouse
"portrait de jeune femme...

Est.:30-50 €
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Lot n°304 Claude HOUAL Lot n°305 Paire de Lot n°306 Ancien fauteuil Lot n°307 Armoire fin XIXe

(XXe), aquarelle 26x33 cm fauteuils crapaud, h. 75x58 a bras, Québec début XXe, en bois fruitier 230X160
"entrée de... cm. accotoirs... cm.
Est.: 60-80 € Est.: 50-100 € Est.: 80-120 € Est.: 50-100 €

Lot n°309 Pendule murale Lot n°310 Pendule

Lot n"308 Paire de squelette, composée ortique Napoléon lll, en Lotn®311 Enfilade style

fauteuils Restauration quetette, comp portique Tap : Louis XIIl 104x220x53 cm.
d'éléments... état de marche, h....

Est.:80-120 € Est.: 60- 80 € Est.: 80-120 € Est.: 100-150 €

Lot n°312 Coffre XVllle Lot n°313 Commode Lot n°314 Armoire XVllle Lot n°315 D'aprés
transformé en bureau a pantalonniere XVillle, h. en noyer, h. 220x145x59 BOTICCELLI "le printemps",
caisson,... 240x150x57 cm... cm. reproduction...

Est.: 50-100 € Est. : 300 - 500 € Est.: 80-100 € Est.: 100-150 €

Lot n°316 Miroir XIXe en Lot n°317 Pendule XIXe en Lot n°318 Bureau Louis- Lot n°319 Broc en faience

bois sculpté or et noir, bronze doré "au pécheur”, Philippe en acajou, h. fine David Johnston a
49x38 cm h.34.5x24... 91x80x52 cm. Bordeaus, fin...
Est.: 60-80 € Est.: 80-120 € Est.: 50-100 € Est.:30-50 €
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Lot n°320 Garniture de Lot n°321 Miroir fin XIXe Lot n°322 Miroir a Lot n°323 Hélice
cheminée fin XIXe "Denis en stuc doré, décor d'un contours et lions, XIXe, MERVILLE a Billancourt, en
Papin®, régule... cartouche... 158x84 cm bois laqué et...
Est.:50-100 € Est. : 200-250 € Est.: 200- 250 € Est. : 500 - 600 €

Lot n°324 Lustre a Lot n°325 Paire de lampes Lot n°326 ROYAL DUX, Lot n°327 Gaston
monture en bronze et a poser, en bronze doré et coupe conque art nouveau, LAGORRE (1913-2004), "le
décor de fleurs... fruits en... h.29.5cm,... berger et son...
Est.:200-300 € Est.:200-250 € Est.: 100- 150 € Est. : 400 - 500 €

Lot n°328 Lot deux miroirs Lot n°329 Charles Lot n°330 Lot quatre pots Lot n°331 Lot 5 moules a
XIXe en stuc doré, en LAPIERRE (1867-1944), a pharmacie en porcelaine gateaux vers 1900, de
l'état... "portrait de dame’,... XIXe, h.26 cm différentes tailles
Est.:100- 200 € Est.:200- 250 € Est.:80-120 € Est.:80-120 €

Lotn 332. Qrand,verre @ Tapis en soie, Bukkhara, Grand tapis fait main, fond Ta!ms.a fond bordeaux,

laver le raisins, décor de . médaillon central (usures)
fond beige 165x118 cm rouge et losange vert...

pampres... 186x272 cm

Est. : 20-30 € Est.: 150 - 200 € Est.: 200 - 300 € Est.: 100 - 150 €
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Tapis fond beige, médaillon Vue d'ensemble d'une Bel écrin de bijoux et
central 190x120 cm partie des lots (se reporter maroquinerie dont
Est.:100-150 € au... Vuitton,...

Avec Interencheres, achetez aux enchéres, en salle ou sur Internet. 314 commissaires-priseurs garantissent les objets.
Ces derniers publient quotidiennement en ligne les informations relatives a leurs prochaines ventes aux enchéres sur le
site. lls permettent ainsi aux acheteurs du monde entier de consulter gratuitement la quasi-totalité des annonces de
ventes aux enchéres en France.
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